## Runpotec Kabelgleitmittel Spray 400 ml https://www.bauportal24h.de/p/304793/runpotec-kabelgleitmittel-spray-400-ml?c=7219



24,98 € \*

Inhalt: 400 Milliliter (62,45 € / 1000 Milliliter)

\*inkl. MwSt.

## **Produkt-Highlights:**

- Nicht entflammbar!
- Sparsam in der Anwendung kein Verkleben, farb- und geruchlos
- Spezialaufsatz Großflächig oder präzise und dosiert Ein- bzw. Aufsprühen durch aufklappbares Sprühröhrchen

## **Produktinformationen:**

Einsatzgebiete: RUNPOTEC Kabelgleitmittel Spray erleichtert das mühelose Einziehen von Kabeln und Drähten in Elektroinstallationsrohre. RUNPOTEC Kabelgleitmittel Spray hat hervorragende, dauerhafte Schmier- und Gleitwirkung, dadurch lassen sich Kabel und Drähte mühelos einziehen.

Anwendung: RUNPOTEC Kabelgleitmittel Spray auf das Kabel oder in den Kabelschacht sprühen, die enthaltenen Schmierstoffe verteilen sich gleichmäßig und erleichtern somit das sofortige Einziehen der Kabel.

Mit dem Spezialaufsatz kann man zum einen großflächig Sprühen oder zum anderen mit aufgeklappten Sprühröhrchen präzise und dosiert ein- bzw. aufsprühen.

Produktmerkmale: Nicht entflammbar, hervorragende Gleit- und Schmierwirkung, kein Verkleben, kein Austrocknen, farblos, geruchlos, ungiftig, nicht Ozon schädlich. Behält seine Schmierund Gleitwirkung über viele Jahre.

Flecken können mit herkömmlichen Reinigungsmittel entfernt werden

## **Technische Daten:**

Abmessungen: L 65 x B 75 x H 195 mm

Gewicht: 0,40 kg

EAN-Code: 9120045475272

Lieferumfang:

1 Stück Kabelgleitmittel Spray

Artikelnummer: RUN20523 Stand: 15.05.2024 - 20:00:05 Uhr

Dieses Datenblatt stellt kein Angebot dar!